

Merboltický



zpravodaj

č.12/2024

23.12.2024

Most a brod pod Merbolticemi

Situace se oproti informaci z minulého zpravodaje změnila. Protože se dlouhodobě na stavbě nic nedělo, kontaktovali jsme pověřenou osobu zhotovitele stavby s žádostí o informace a především o odstranění semaforů. Informace byla taková, že zhotovitel je ve sporu s investorem (Lesy ČR) a pravděpodobně dojde k výpovědi Smlouvy o dílo. Zazněl ale také příslib prověření možností, co s dopravním omezením, že to nelze odstranit okamžitě, že je to stále staveniště, za které zodpovídá zhotovitel stavby a že musí rozhodnout policista... Trvalo to asi tři dny, zazvonil telefon a hurá, semafony zmizely.

Došlo skutečně k výpovědi smlouvy a spol. Lesy ČR snad vyhlásí novou veřejnou zakázku. Omezení se tedy s největší pravděpodobností vrátí, ovšem až to bude mít opodstatnění a stavba mostu bude skutečně probíhat.

Rozpočet obce na rok 2025

Zastupitelstvo obce Merboltice na svém posledním, prosincovém zasedání schválilo Rozpočet obce Merboltice na rok 2025. Do návrhu byly zahrnuty všechny zasmluvněné a plánované projekty a další výdaje. Do příjmů pak přislíbené dotační prostředky a předpokládané daňové a další příjmy. Do rozpočtu byl také zahrnutý předpokládaný výdaj na přeložky sítí ČEZ Distribuce a CETIN, ze kterých nikdo ze zastupitelů nemá radost, zároveň ale nikdo nechce rekonstrukci požární nádrže zastavit. Budeme se snažit, aby obec mohla tyto vyvolané investice nárokovat z dotací, jako uznatelné výdaje.

Schválený byl schodkový rozpočet s příjmy ve výši **11.185.117,- Kč**, výdaji ve výši **15.325.765,- Kč** a financováním ve výši **4.140.647,- Kč**. Financování (schodek) bude financován z finančních prostředků naspořených v předešlých letech.

Obec má nyní naspořeno cca 15 mil. Kč. Stále využíváme tzv. Cashpooling u ČSOB. Peníze se nám tedy zhodnocují % úrokovou sazbou pravidelně vyhlášenou Českou národní bankou -1%. Částka 15 mil. Kč se zdá jako super, když si ale uvědomíme, jaké budou náklady projektů, které máme rozpracované, tak je jasné, že to samo o sobě bez dotací stačit nebude.

3. králová sbírka

V novém roce 2025 se v Merbolticích znovu uskuteční každoroční Tříkrálová sbírka. Dle dohody s Václavem Eflerem, kterému děkuji, že se toho znovu ujal, budou v Merbolticích Tři králové chodit v sobotu 11.1.2025. Pokud máte někdo zájem se na akci podílet, spojte se prosím s Václavem.

PF 2025

Vážení spoluobčané, návštěvníci a příznivci naší obce, jsme si vědomi, že to s námi nemáte vždy jednoduché, že jsme někdy pomalejší nebo nám dlouho trvá, než něco dotáhneme do „úspěšného“ konce. Mnohdy to ovšem není jen na nás dvou, na tom, jak bychom si to přáli ani zdaleka tak jednoduché, jak se zvenčí může zdát. Věřte, že to pro Vás s Laďkou děláme rádi a snažíme se hledat cesty, jak Vaše podněty realizovat a potřeby zajišťovat. Musím přiznat, že ani s některými z Vás to není vždy jednoduché.

😊 Říká se, že trpělivost růže přináší...

Nyní si tedy užijte klidné Vánoce, v novém roce 2025 buďte zdraví, mějte se rádi, mějte trpělivost, berte život s určitým nadhledem. My se budeme snažit být rychlejší a vytrvalí, tak, abychom neměli vše jen „na papíře“.

Obecní úřad v Merbolticích bude v době od 23.12.2024 do 3.1.2025 uzavřen.

Děkujeme že v tom jste s námi!!!

Ladislava Víšková

účetní obce

Lukáš Tomeška

starosta obce

